
QUESTIONARIO FAMIGLIE 2018 - I…

Risultati indagine

Domanda

01 Quanto è d’accordo con le seguenti affermazioni sulla scuola che frequenta suo
figlio?

Risposte

31
97%

Salta

1
3%

MOLTO IN
DISACCORDO IN DISACCORDO D’ACCORDO MOLTO

D’ACCORDO

Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola (orari, regole, avvisi
ecc.) sono efficaci 1 0 17 13

Vengo adeguatamente informato delle attività didattiche offerte da
questa scuola (ad esempio il Piano dell'Offerta Formativa) 1 2 17 11

Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i genitori 1 0 8 22

Mio figlio si trova bene con i compagni 1 1 10 19

Gli insegnanti aiutano mio figlio ad acquisire buone capacità
relazionali 1 0 10 20

Mio figlio si trova bene con i suoi insegnanti 1 0 7 23

Gli insegnanti trascurano gli interessi e le attitudini di mio figlio 18 5 3 5

I servizi di questa scuola funzionano bene (pulizie, attività pre e post
scuola, mensa) 1 1 15 14

Consiglierei questa scuola a un altro genitore 1 0 12 18
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Domanda

02 A quale Attività/Progetti ha partecipato suo/a figlio/a?
Risposte

20
63%

Salta

12
38%

199.009.698 Progetto alimentazione, Recita finale 0, Jun Jst 3: 12PM

199.004.959 cibo per tutti, musicoterapia, musica 0, Jun Jst 1: 34PM

198.976.937 musica - acqua - cibo 0, May Jst 8: 53PM

198.895.893
Progetti " aggiungi un posto a tavola" "musica e musica terapia" "concorso tra alberi e presepi" "concorso le ricette
della nonna"

0, May Jth 10: 20PM

198.885.086 progetto alimentazione/attività musicali 0, May Jth 5: 31PM

198.846.370 alimentazione 0, May Jth 8: 35PM

198.833.772 Aggiungi un cibo a tavola, Musica, Educazione Fisica, Conoscere l'orto, Progetto continuità (scuola primaria) 0, May Jth 2: 40PM

198.806.729 Progetto musica, aggiungi un cibo a tavola 0, May Jth 7: 44PM

198.800.314 aggiungi un pasto a tavola + Musica 0, May Jth 3: 08PM

198.778.760 saggio e gita scolastica 0, May Jth 7: 01PM



198.778.760 saggio e gita scolastica 0, May Jth 7: 01PM

198.729.783 musica 0, May Jth 2: 28PM

198.720.657 aggiungi un posto a tavola, musica 0, May Jth 11: 06AM

198.718.915 Musica 0, May Jth 10: 07AM

198.685.775 Musica,progetto cibo e acqua 0, May Jth 9: 07PM

198.679.472 Musica 0, May Jth 8: 01PM

198.618.063 progetto musicale, progetto aggiungi un cibo a tavola 0, May Jth 1: 53PM

198.614.519 PROGETTO CIBO, PROGETTO MUSICA 0, May Jth 1: 32PM

198.598.969 musica e progetto alimentazione 0, May Jth 11: 47AM

198.589.543 musica, aggiungi un cibo a tavola 0, May Jth 10: 02AM

198.586.322 musica 0, May Jth 8: 59AM

Domanda

03 In generale i progetti/attività hanno contribuito ad arricchire le conoscenze
dell'alunno, suscitando curiosità ed interesse?

Risposte

31
97%

Salta

1
3%

0% 50% 100% CALCOLO PERCENTUALE

 sì 31 100%

 no 0 0%

Domanda

04 In generale ritenete che il metodo utilizzato dal docente sia stato coinvolgente?
Risposte

30
94%

Salta

2
6%

0% 50% 100% CALCOLO PERCENTUALE

 sì 30 100%

 no 0 0%

Domanda

05 Ritenete che i progetti/attività possano essere ripetuti nei prossimi anni?
Risposte

31
97%

Salta

1
3%

0% 50% 100% CALCOLO PERCENTUALE

 sì 31 100%

 no 0 0%



Domanda

06 Se sì quali? (indicare al massimo 3 progetti/attività)
Risposte

23
72%

Salta

9
28%

199.004.959 musica, musicoterapia 0, Jun Jst 1: 34PM

198.976.937 musica 0, May Jst 8: 53PM

198.895.893 Musica, aggiungi un cimo a tavola 0, May Jth 10: 20PM

198.885.086 attività musicali 0, May Jth 5: 31PM

198.868.086 cibo e acqua 0, May Jth 10: 56AM

198.863.994 Musica 0, May Jth 8: 54AM

198.846.370 alimentazione,musica 0, May Jth 8: 35PM

198.833.772 Aggiungi un cibo a tavola, Musica, Conoscere l'orto 0, May Jth 2: 40PM

198.806.729 musica 0, May Jth 7: 44PM

198.800.314 tutti 0, May Jth 3: 08PM

198.778.760 saggi e visite guidate ad attività produttive locali 0, May Jth 7: 01PM

198.729.783 musica 0, May Jth 2: 28PM

198.718.915 Musica 0, May Jth 10: 07AM

198.691.446 Musica, progetto alimentare 0, May Jth 10: 19PM

198.685.775
Musica e altri attinenti all’accettazione dell’altro come quest’anno è stato fatto con progetto cibo e acqua preparando
ricette di altre nazionalità conoscendo nuovi sapori alimenti

0, May Jth 9: 07PM

198.679.472 Musica 0, May Jth 8: 01PM

198.614.519 IMPARARE INGLESE GIOCANDO 0, May Jth 1: 32PM

198.598.969 musica - progetto cibo 0, May Jth 11: 47AM

198.589.543 musica 0, May Jth 10: 02AM

198.586.322 musica e inglese 0, May Jth 8: 59AM

198.474.519 cucina 0, May Jrd 6: 31PM

198.398.068 Musica 0, May Jnd 10: 34PM



198.372.164
progetto musica, progetto cibo e acqua

0, May Jnd 3: 41PM

Domanda

07 Ritenete che un momento conclusivo visibile (manifestazione, produzione di
elaborati, spettacolo, ecc...) a fine 'attività/progetto sia utile e coinvolgente?

Risposte

31
97%

Salta

1
3%

0% 50% 100% CALCOLO PERCENTUALE

 sì 31 100%

 no 0 0%
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Domanda

08 Suo/a figlio/a è:
Risposte

28
88%

Salta

4
13%

0% 25.5% 51% CALCOLO PERCENTUALE

 maschio 14 50%

 femmina 14 50%



Delete all responses
Delete ResponsesDelete Responses

WARNING! Clicking this button and confirming your action will delete all the results of this sondaggio. The results cannot be restored because
they are permanently erased.

Domanda

09 In che anno è nato/a suo/a figli/a?
Risposte

14
44%

Salta

18
56%

0% 32.5% 65% CALCOLO PERCENTUALE

 2013 9 64%

 2012 5 36%

 2004 0 0%

 2011 0 0%

 2010 0 0%

 2009 0 0%

 2008 0 0%

 2007 0 0%

 2006 0 0%

 2005 0 0%

 1992 0 0%

 1993 0 0%

 2002 0 0%

 2001 0 0%

 2000 0 0%

 1999 0 0%

 1998 0 0%

 1997 0 0%

 1996 0 0%

 1995 0 0%

 1994 0 0%

 2003 0 0%

Domanda

10 Chi ha compilato il questionario?
Risposte

31
97%

Salta

1
3%

0% 29.5% 59% CALCOLO PERCENTUALE

 madre 18 58%

 entrambi i genitori 8 26%

 padre 5 16%

 altra persona che ne fa le veci 0 0%
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